[lapanenorpam u Tpamne3
B]C:KOAHE

Kepka bByknh




[Ipumjep 1
W3pauyHaru rpeocralie YHyTPaIbEe U CIOJbAIIHE
yIJIOBE Mapajieiorpama, ako je yrao 3 = 121°.

Pjemieme:

p+p,=180°
B, = 180°-121°
B, =59°

o = ;= 59°- yruioBHm ca || kpanuma
o,= B = 121°- yriioBu ca || kpanuma

p=121°
0,Y,0, oy, B,y 0, ?
o =7 =59°- cynpoTHH YIJIOBH IapaJjiejorpama

P =0 =121°- cynpoTHu yrji0BU napaJiejorpama

Y = 0,= 59°- yrj10BH ca || Kpauuma
0 = v, = 121°- yruioBHm ca || kpanuma



[Ipumjep 2
Ha ocHOBY nmogaraka ca cJIMKe U3padyyHaTu
YHYTpAalllkh-€¢ YIJIOBE Tpamesa.

Pjememe:

Y 1poyrny AED paxu:
a+ 30" +90° = 180°

Y 1poyrny BFC paku:
B+45° +90° = 180°
£=45".

Yinoeu Tpanesa HaIer I Ha HCTH KPaK Jecy CYIJIeMEHTHH, na je:
=180 -a=180"-60"=120"n y =180~ =180"-45 =135".




[Ipumjep 3
Ha ocHOBY mojgaraka ca CJIJMKe HU3padyyHaTu
cpeany JUHHU]Y Tpalme3a.

PJ CIICHC. Tpebamo onpeauTvi OCHOBMILY 4. AD

CD =4 cm Ca cauke Buaumo aa je D,B=4 cm. ADy ="
AD =3 cm U3 npasoyrior Tpoyria AD,D je: iy =& G
<BAD = 60° : _

=7 Kako je AB=AD, + D,;B numamo:
a=15cm+4cm=55cm
AB=a CD=D 55+4
m =
a+b 2
m = 9, 5
2 m = = 4,75cm

2



[Ipumjep 4
JInjaroHaJjia npaBoyraoHuKa ¢ AysKOM CTPaHUIIOM
oapebhyje yrao mjepe 25°.
a) Koauku yrao oapelhyje Ta nujaronana ¢ kpahom crpanuiom?

b) Kouuku cy yriosu u3mel)yy nmjaronaia oBor npaBoyraoHmuka?

Piemieme:

a) CBH YIJIOBH NpaBoyraoHHKa
Cy npaeH, na je
LCAD =90" -25" =65.

6) Tpoyrao ABS je jeTHAKOKPAKH.
YIioBH Ha OCHOBHIH AL ¢y

jenunakn. Kako je 36up yroea
Tpoyrna 180°, cnenu na je:
LASB =180’ — |25 + 25" )=130". Kako je LASB+ /ZBSC =180",
cneam aaje ZBSC =180°—130° = 50°. YHaKpCHH YIJIOBH CY j¢/IHAKH,
naje LCSD = LASB =130"u LASD = £LBSC =50".
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